

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 12/2015**  
**PROCESSO Nº 520/002299/15**

**ERRATA**

Prezados senhores,

Atendendo a determinação da SEPLAG, no tocante a adequação das quantidades e prazos referente ao Pregão Presencial Nº 12/2015, Processo Nº 520/002299/15, aquisição de Sacos Plásticos Amarelos, segue a seguinte errata no item 18.1 do Edital.

Onde se lê:

“**Item 01** - 12 (doze) entregas mensais iguais de 3.000 (três mil) fardos.”

Leia-se:

“**Item 01** - 24 (vinte e quatro) entregas mensais iguais de 1.500 (hum mil e quinhentos) fardos.”

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Informamos também que fica reaberto o prazo para apresentação de novas propostas por empresas interessadas, ficando marcado para o dia 05 de maio de 2016, às 14 horas, na sede da CLIN, para o seu recebimento.